

上学强制出勤率

家长与照顾者须知

子女的教育非常重要,您的子女必须坚持上学,才能最好地实现教育目标,增加其职业选择和生活选择。NSW公立学校跟家长同心协力,鼓励、帮助青少年坚持上学。如果您的孩子每天都去上学,学习就会变得更加轻松,您的孩子也会跟其他孩子建立、巩固友谊。

我的法定责任是什么?

在新南威尔士州,6岁至17岁最低离校年龄以下的所有儿童都必须接受义务教育。1990年《教育法》要求家长确保其义务教育适龄子女报名入学并坚持上学,或在新州教育标准局(NSW Education Standards Authority)登记在家接受教育。

一旦报名入学,孩子就必须每天上学。

准时到校的重要性

准时到校:

- 确保学生不会错过每天事先安排好的重要学习活动
- 有助于学生了解准时、有规律的重要性
- 让学生有时间在课前跟朋友打招呼
- 减少课堂干扰。

迟到会记录为部分缺课, 家长必须做出解释。

如果我的孩子不得不缺课呢?

有时候,您的孩子可能不得不缺课。学生缺课 的正当理由包括:

- 生病或患有传染病
- 有不可避免的约诊
- 必须参加得到认可的宗教节日
- 家庭的特殊情况或紧急情况,比如参加葬礼。



缺课之后,您一定要对缺课在七天内向学校口 头或书面作出解释。不过,如果学校在两天内 没有收到您的解释,那么学校可能会跟您联系, 讨论缺课的事情。

如果校长认为缺课不符合您孩子的最大利益,那么就可能会不接受您的解释。在这种情况下,您孩子的缺课就会记为无正当理由缺课。 在这种情况下,校长将跟您讨论学校的决定及 其理由。

如果学生经常缺课或长期缺课的原因被解释为生病,校长可能会要求学生出示医生证明或其他文件。校长也可以征得家长的同意,跟医务人员联系以获取信息,共同制定医护计划来帮助您的孩子。如果这个要求被拒绝,校长可将缺课记录为无正当理由缺课。

旅行

我们鼓励各家庭在学校放假期间去旅行。如果 有必要在上学期间去旅行,请跟孩子所在学校 的校长商量。也许需要填写延长假期申请表。 与旅行有关的缺课将被标为请假,因而会被计 入孩子全年缺课总数。

在某些情况下,学生可能有条件在50天以上的 旅行期间报名参加远程教育。这应该跟孩子所 在学校的校长商量。

我的孩子不愿意去上学,我该怎么 办呢?

您应该尽快跟校长联系,讨论这个问题并寻求帮助。有助于提高出勤率的策略或许包括把孩子介绍给学校的学习与帮助团队,或者让孩子跟适当的支持网络建立联系。校长可能会寻求"家庭学校联络计划"(Home School Liaison Program)的进一步支持,以制定提高出勤率的计划。

如果我的孩子仍然有不可接受的缺 课呢?

您必须明白,如果义务教育学龄儿童多次出现 无法解释或没有正当理由的缺课,教育部或许 必须采取进一步的措施。 以下是可以采取的一些行动:

• 强制入学会议

可能会要求您跟孩子一起参加强制入学会议。 这个会议有助于确定孩子可能需要的帮助,以 便他们能够坚持上学。学校、家长和有关部门 共同努力,制定出一致同意的计划(称为"承 诺")来帮助您的孩子上学。

• 向儿童法院申请强制入学令

如果孩子的上学出勤率仍然不能令人满意,教育部可以向儿童法院申请强制入学令。儿童法院的法官可以下令召开强制入学会议。

• 在地方法院起诉

学校和教育部的员工将继续努力跟您合作,解决妨碍孩子充分参与学校活动的问题。在违反强制入学令的情况下,地方法院可能会对家长采取进一步行动。法院行动的结果可能是实施社区服务令或罚款。

我的孩子几岁可以辍学?

新南威尔士州所有学生都必须读完10年级或有同等学历。在10年级之后,直到17岁为止,学生有一系列灵活的选择来完成学业。

互相配合

NSW 教育部认识到,跟学生及其家人互相配合 是帮助学生坚持上学的最佳途径。

我们期待跟您合作,帮助您的孩子实现他们的人生价值。

电话口译服务

如果您想了解更多信息,请跟学校联系。如果您需要口译协助跟学校联系,请打电话131 450,告诉他们您需要的语言,并请接线员打电话给学校。接线员会安排口译员协助您同话。这项服务不会向您收费。